
Zmiennicy - odcinek 4

Test z wiedzy o serialu

Poziom trudności: Średni

1. Jaki tytuł nosi odcinek czwarty?

A - „Typowa logika damsko-męska.”

B - „Dziewczyna do bicia.”

C - „Nasz najdroższy.”

D - „Krzyk ciszy.”

2. W co grali Stanisław i Tomasz?

A - W chińczyka.

B - W szachy.

C - W piłkę nożną.

D - W kółko i krzyżyk.

3. Patrzenie „na okrągło” to – wg Michalikowej – logika:

A - Męska.

B - Damska.

4. Na co oprócz żółtaczki zachorował Tomasz Michalik w szpitalu?

A - Na gruźlicę.

B - Na zapalenie zatok.

C - Na zapalenie płuc.

D - Na zapalenie oskrzeli.

5. Kasię zagrała:

A - Irena Kwiatkowska.

B - Antonina Girycz.

C - Krystyna Kołodziejczyk.

D - Ewa Błaszczyk.

6. Dlaczego Łukasik nie chciał przyjąć Kasi do WPT?

A - Bo taksówkarz to zawód dla mężczyzny.
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B - Bo nie chciała pójść z nim na kolację.

C - Bo nie była w jego typie.

D - Bo miał kontrolę z urzędu skarbowego.

7. Dlaczego młody Koniuszko oblał jazdę?

A - Bo obraził egzaminatora.

B - Bo się naćpał i zasnął przy kierownicy.

C - Bo nigdy wcześniej nie prowadził samochodu.

D - Bo nie zapiął pasów.

8. Kto miał zdać egzamin na prawo jazdy za Mariana Koniuszkę?

A - Ojciec.

B - Mroczkowski.

C - Kasia.

D - Jacek.

9. Dokończ cytat: „Za mąż wychodzę. No i do Wrocławia się przenosimy.”

A - „Tak? To gratuluję? Nie sądziłam, że uda się pani chłopa złapać...”

B - „No to wszystkiego najlepszego, taka okazja, to po maluchu...”

C - „A tak na poważnie?”

D - „Tak? A nic po pani nie widać, to chyba dopiero trzeci miesiąc?”

10. Dzięki czemu Kasia dostała pracę w WPT jako Marian Koniuszko?

A - Załatwiła opony do fiata dla WPT.

B - Załatwiła wczasy w Bułgarii Łukasikowi.

C - Załatwiła kosmetyki z zagranicy dla Biernackiej.

D - Załatwiła 11 nowych samochodów.

11. Mroczkowski mówił swej kochance, że jest:

A - Fetyszystą.

B - Wampirem i brutalem.

C - Sadystą.

D - Erotomanem.
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12. Co znalazł Mroczkowski rano po przebudzeniu?

A - Trupa kobiety w wannie.

B - Trupa mężczyzny w szafie.

13. Kto zagrał Mroczkowskiego?

A - Krzysztof Zaleski.

B - Stefan Friedmann.

C - Janusz Rewiński.

D - Jerzy Kryszak.

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska
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Test z wiedzy o serialu

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. C

5. D

6. A

7. B

8. C

9. D

10. A

11. B

12. A

13. C
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